

裴鸿卫到上饶卫校调研指导工作

本报讯 记者曾萍艳报道:12月22日,江西省委教育工委委员、副厅长裴鸿卫一行到上饶卫校调研指导工作。副市长郑少薇,市教育局党组书记、局长侯小仙随同调研。区委书记胡心田,区委常委、宣传部长程剑虹,上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校校长汪根发等陪同。

裴鸿卫一行实地参观了上饶卫校生命科学馆和实验实训楼,认真听取了学校概况、教学招生、师资队伍、基础设施建设等情况介绍,详细询问了学校专业特色、学生生活学习及实习就业等情况。裴鸿卫还饶有兴趣地观摩了模拟病房区域内电动模型、实验器械模拟教学演示。

裴鸿卫对学校基础设施建设、实验实训设备的投入以及在培养卫生职业技术人才方面所取得的成绩表示了肯定,并对学校未来的发展寄予了殷切期望。他指出,经过前期的摸索与发展,学校形成了独具特色的办学模式。在专业卫生人才培养方面,要注重理论和实践的有机融合,使学生不但掌握扎实的理论知识,还要熟练掌握过硬的实践技能;要加强师资队伍培养,优化学校专业设置,不断提升办学质量和水平,培养出一批服务人民群众健康的高素质医疗卫生人才。

胡心田部署规范居民建房管理工作

本报讯 记者吴柳报道:12月21日,中共上饶市广丰区委十三届十一次全体(扩大)会议期间,专题学习传达了市委常委、纪委书记、市监委主任陶亮,市委常委、副市长俞健在区委常委班子规范居民建房专项整改专题民主生活会上的讲话精神,并就我区规范居民建房管理工作进行了再强调,再部署。

区委书记胡心田强调,全区上下一定要深刻警醒、深刻反思、深刻整改,以扭住不放、寸土不让、必须治本的决心,切实抓好规范居民建房管理,坚决打好居民建房管理翻身仗,为开启广丰建设高质量小康社会新征程管住长远、赢得空间。

郑华森传达学习了讲话精神。齐忠有、皮晓瑶、方有水、李军、管宜生、鄢翔高、谢华杰、刘旭涛、路

明生、陈金良、程剑虹等区领导出席会议。

就做好下一步工作,胡心田强调,要提高政治站位,凝聚思想共识。规范居民建房管理,是做到“两个维护”的具体行动,是推动广丰高质量发展的现实需要,是维护社会公平正义的必然要求,全区上下务必要统一思想,坚守人民立场,以更加有力的措施,更加务实的作风,坚决整治违建问题,营造良好社会风气。

胡心田强调,要坚持问题导向,强化真改实改。要敢于把问题摆上桌面,把责任扛在肩上,把担当落到实处。各部门单位要认真对照职责分工,强化协同配合,提出切实可行的整改意见。各乡镇(街道)要主动扛起属地责任,针对当前存在的突出问题,不折不扣落实各项整改部署。要

坚持和加强党的全面领导,持之以恒抓好作风建设,深入整治居民建房领域“怕、慢、假、庸、散”作风顽疾,为规范居民建房管理提供有力保障。

胡心田强调,要紧盯重点难点,持续发力攻坚。围绕规范居民建房管理工作中的重点、难点问题,在学习宣传、规划引领、优化服务、严肃问责以及加快城乡建设上再发力,破立并举,标本兼治,加快推进各项任务落地落地,努力实现居民建房由乱到治、由治到好。要聚焦长效常治,健全体制机制。坚持一手抓整治整改,一手抓长效机制,通过建立健全严密的巡查监管体系、依法依规的审批机制、有效的跟踪落实制度,驰而不息、久久为功,确保居民建房管理规范化、制度化、长效化。

我区召开“千名干部入千企”服务动员部署会

胡心田讲话 郑华森主持 皮晓瑶方有水等出席

本报讯 记者吴柳报道:为进一步推动降成本优环境专项行动走深走实,全力打造“四最”营商环境,12月21日,全区“千名干部入千企”服务动员部署会在市民中心16楼会议室召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。他强调,要千方百计把市场主体保护好服务好,全力以赴激发市场主体更大活力,推动企业发挥更大作用实现更大发展,为广丰经济社会高质量发展积蓄基本力量。

区委副书记、区长郑华森主持会议。皮晓瑶、方有水、李军、管宜生、鄢翔高、谢华杰、刘旭涛、路明生、陈金良、程剑虹等区领导出席会议。

胡心田强调,要充分认识“为谁服务”的问题。企业是社会主义市场经济的主体,也是推动经济社会发展的重要力量,保市场主体就是保社会生产力。广大党员干部要深刻认识推进“千名干部入千企”开展服务工作的重大意义,牢固树立“服务好企业是天职,服务不好是失职”的服务理念,深入一线解难题,服务企业促发展,打造“四最”营商环境,全面助力“六保”“六稳”,促进全区实体经济平稳健康发展。胡心田强调,要清晰明确“谁来服务”的问题。“千名干部入

千企”开展服务是对干部担当作为的重要检验。区四套班子成员,法检“两长”,铜钹山国家森林公园和上饶高新区管委会主要负责人,区委各部门、区直各单位、乡镇(街道)实职副科级以上干部,以及区委组织部选派的人企服务联络员,作为服务企业的“主人翁”,要扎扎实实履职尽责,通过“点对点”服务、“面对面”指导,当好企业发展“店小二”,做好企业发展“贴心人”,进一步优化政企关系,以最优服务实效换取企业发展成效。胡心田强调,要清楚明白“服务什么”的问题。企业需要什么,我们服务什么。广大党员干部要以“企业需求”为导向,以“企业满意”为目标,深入企业一线,摸清企业需求,通过实地调研、政策宣讲、座谈交流、现场服务等多种方式,切实为企业解难题、办实事、提信心,做到“能办的马上办、难办的想着办”,用心用力将服务工作做精、做细、做实,切实提升企业的获得感和满意度,不断推动企业做强做优做大。胡心田强调,要加快解决“如何服务”的问题。一分部署,九分落实。“千名干部入千企”开展服务是个庞大的工作体系,推动工作落实见效离不开强有力的体制机制保障。区发改委牵头,要从顶层设计入手,加快完

善《“千名干部入千企”开展服务工作的实施方案》,建立健全干部入企服务工作机制和问题落实机制,进一步明确工作责任、严明工作纪律、畅通反馈渠道,确保企业反映的困难和问题件件有回音、事事有着落,确保区委区政府的决策部署真正落到实处、见到实效。

郑华森对《“千名干部入千企”开展服务工作的实施方案》进行了详细解读,并就贯彻落实好会议精神提出了具体要求。他强调,思想认识要深化。广大党员干部要自觉从政治和全局的高度,深刻认识推进“千名干部入千企”开展服务工作的重大意义,进一步增强责任感和使命感,切实抓实抓好抓出成效。责任落实要到位。对企业反映的各类问题,要按照谁负责、谁落实的原则,依据明确的操作流程,建立台账、分类处理、及时办结,确保企业诉求第一时间得到回应。工作作风要扎实。要以“千名干部入千企”开展服务工作为契机,切实转变工作作风,在出实策、拿实招、求实效上下功夫,全力以赴把企业服务好,以作风转变的新成效转化为企业改革发展的新动力。会上,两名干部代表和一家企业代表分别作了发言。

据悉,此次活动由广丰区财政局、区老年大学艺术团主办,是老年大学艺术团在基层举行的“不忘初心、牢记使命”扶贫帮困首场演出。

“由区老年大学艺术团献演的‘扶贫帮困’文艺演出活动,这也是我区老干部流动红色讲堂开展‘红色’走基层活动的一个缩影。下一步,我们将组织老年大学艺术团到全区各乡镇(街道)巡回演出,将文艺演出送到百姓家门口,丰富群众的业余文化生活,激发群众脱贫致富的信心。”区老年大学副校长徐飞龙说。

情系扶贫献真情 文艺演出暖民心

本报讯 郑劲麒报道:12月22日,以“不忘初心、牢记使命”为主题的扶贫帮困文艺演出走进嵩峰乡十都村,区老年大学艺术团的演员们为当地村民们奉献了一场精彩文艺演出。

演出在越剧表演《祝寿曲》中拉开帷幕,舞蹈《兵哥哥》《青山一别》《粉墨情缘》《洗衣歌》,戏曲串

烧《越韵梅香》,旗袍走秀《冬日雅韵》,越剧折子戏《心连心》《草桥结拜》选段表演,小品《小翠饭馆》,男女声对唱《西沙,我可爱的家乡》等16个优秀节目,展现了广大老同志老有所学、老有所乐、老有所为、奉献社会的昂扬斗志和精神风貌。整场演出精彩纷呈、气氛热烈,引得现场观众掌声不断。

全区重点项目前期工作推进会召开

本报讯 郑劲麒报道:12月20日下午,区委书记胡心田主持召开2021年全区重点项目前期工作推进会。他强调,一个地方的发展离不开项目的支撑。要深入贯彻新发展理念,坚持以人民为中心,增强项目建设的紧迫感和责任感,主动作为,勇于担当,以高质量项目助推广丰高质量发展。

郑华森、齐忠有、龚振宙、鄢翔高、谢华杰、刘旭涛、陈金良、程剑虹等区领导参加会议。

会上,各个项目指挥长分别就工业发展、城市建设、农林水、社会事业等项目的推进进展情况以及遇到的问题和困难作了汇报。胡心田认真听取发言,询问相关项目详情,逐一进行协调指导。他指出,生态文明建设核心本质是生产方式和生活方式的变革。要紧紧围绕党中央决策部署,把环境保护摆在项目建设的突出位置,正确处理经济发展和生态保护的关系,加快形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,实现经济社会发展和生态环境保护协调统一。

胡心田强调,项目工期要明确。要在保证质量和安全的前提下,加快项目建设进度,做到项目建设任务明确、责任明确、进度明确、时限明确。要对征地、拆迁、土地报批、环评等进行综合分析、统筹指导,切实把项目前期工作做实做细做到位。要强化服务意识,深入一线,主动作为,积极协调解决项目推进过程中存在的困难和问题。

胡心田强调,项目程序要依法依规。在项目建设和推进过程中,要严格按照相关程序,依法依规进行,全面推动项目建设各项工作程序化、规范化、标准化建设。要加强系统管理,严格按照政策办事,不逾“底线”、不踩“红线”,确保项目落地建设全程合法合规。

胡心田强调,项目资金要统筹安排。要积极向上争取政策、资金支持,加大招商引资力度,引进社会资本,开展政策性银行融资,形成投资多元化。要认真学习研究政策,把握政策导向,积极对接投资渠道,确保得到更多项目资金支持。要注意风险防范,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严格项目资金管理,落实资金监管责任,切实提高风险防范意识和能力。

胡心田强调,项目调度督查要到位。要制定项目建设清单,明确时间节点,对照工作清单开展项目督查。要压紧压实责任,切实用好督查结果,做到台账式管理、全过程监管,周一检查、一月一调度,确保重点项目建设顺利实施。

郑华森要求,各部门单位要科学系统制定项目建设计划,紧盯国家政策导向,理清谋划项目方向,做细做实项目规划。要加强部门联动,强化协同服务,完善要素保障,统筹抓好土地、资金等前期工作。要加强监管,加大对重点项目建设的督查力度,确保各重点项目早日建成,发挥作用,助推我区经济社会高质量发展。

有关乡镇(街道)主要负责同志,区委有关部门、区直有关单位、区属国有企业主要负责同志参加会议。